



## ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Referência: Pregão Eletrônico nº 04/2021

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do edital pregão eletrônico 04/2021.

A presente errata visa a retificação da qualificação-técnica em virtude do pedido de impugnação da empresa Dedetec Serviços de Imunização Ltda.

### ONDE DE LÊ:

#### III - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

a) Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação, ou com o item pertinente, por meio da apresentação de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado.

### LEIA-SE:

#### III - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

a) Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação, ou com o item pertinente, por meio da apresentação de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado.

b) Apresentação dos seguintes documentos:

b.1) licença de funcionamento do estabelecimento, fornecida pelo órgão competente de Vigilância Sanitária do Estado ou Município onde estiver instalado, para exercer as atividades objeto desta licitação;

b.2) Certificado de Registro do Licitante no Conselho Regional competente;

b.3) Certificado de Anotação de Função Técnica, dentro do prazo de validade;

b.4) Atestado de Regularidade do responsável técnico perante o Conselho competente.

c) poderão ser indicados como responsáveis técnicos os seguintes profissionais: biólogo, engenheiro agrônomo, engenheiro florestal, engenheiro químico, farmacêutico, médico veterinário, químico.

São Pedro da Aldeia, 15 de julho de 2021.

Daniella Pereira dos Santos da Cruz  
Pregoeira